
JÄRVENPÄÄN KANSALLISET SENIORIT RY    

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS    PÖYTÄKIRJA 

Aika 02.11.2023 kello 14.55-15.27 
Paikka Myllytien toimintakeskus 

 

1 § Kokouksen avaus 
Yhdistyksen puheenjohtaja Mirja Vakkuri avasi kokouksen 

2 § Kokouksen järjestäytyminen 
Kokouksen puheenjohtajaksi kutsuttiin Pentti Partanen. 
Kokouksen sihteeriksi kutsuttiin yhdistyksen sihteeri Pirjo Elfving. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Marita ja Jukka Virkki, jotka toimivat tarvittaessa 
myös ääntenlaskijoina. 

3 § Todetaan kokouksen osanottajat, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Todettiin, että kokoukseen osallistui 59 yhdistyksen jäsentä. LIITE 1. 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4 § Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi 
Esityslista vahvistettiin kokouksen työjärjestykseksi.  

5 § Päätetään Järvenpään kansallisten senioreiden sääntöjen muuttamisesta 
Mirja Vakkuri esitteli yhdistyksen uudet säännöt.  
Päätettiin hyväksyä hallituksen esittämät uudet säännöt, mitkä PRH on 22.2.2023  
ennakolta tarkastanut ja liittokokous on ne hyväksynyt kokouksessaan  
08.06.2023. LIITE 2. 

6 § Päätetään ennakolta tarkastettujen sääntöjen muutosten noudattamisesta 
Päätettiin hyväksyä hallituksen esitys noudattaa ennakolta tarkastettuja 
uusia sääntöjä välittömästi. 

7 § Käsitellään ja vahvistetaan yhdistyksen toimintasuunnitelma vuodelle 2024 
Mirja Vakkuri esitteli toimintasuunnitelman vuodelle 2024. LIITE 3. 
Vahvistettiin vuoden 2024 toimintasuunnitelma. 

8 § Päätetään jäsenten ja tukijäsenten jäsenmaksujen suuruus  
ja toiminnantarkastajan palkkio 
Päätettiin hallituksen esityksestä jäsenmaksujen suuruudesta seuraavasti: 
jäsenmaksu 25 €, 85 vuotta täyttäneet 20 €, 90 vuotta täyttäneiltä ei peritä jäsenmaksua. 
Tukijäseniä ei ole. 
Päätettiin maksaa toiminnantarkastajille laskun mukaan. 

9 § Käsitellään ja vahvistetaan vuoden 2024 talousarvio 
Mirja Vakkuri esitteli talousarvion vuodelle 2024.  
Vahvistettiin vuoden 2024 talousarvio. LIITE 4. 



10 § Valitaan hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan myös 
yhdistyksen puheenjohtajaksi 
Puheenjohtajaksii valittiin Mirja Vakkuri. 

11 § Päätetään hallituksen jäsenten ja varajäsenten määrä ja valitaan hallituksen jäsenet 
ja varajäsenet 
Hallituksen lukumääräksi päätettiin puheenjohtaja ja kahdeksan jäsentä. 
Varajäseniä ei valita. 
Hallitukseen valittiin Elfving Pirjo, Helameri Tarja, Käppi Ilona, Raveala Kari, 
Törmänen Tuula, Vehviläinen Ullamaria, Wilskman Lars Erik ja Virkki Jukka  

12 § Valitaan yksi toiminnantarkastaja ja yksi varatoiminnantarkastaja 
Toiminnantarkastajaksi valittiin Pekka Raittila ja varatoiminnantarkastajaksi Juhani Kautto. 

13 § Nimetään ehdokkaat piirin hallituksen jäseniksi ja varajäseniksi 
Päätettiin, että hallitus saa valtuudet nimetä edustajat piirin ja liiton kokouksiin 
piirin ja liiton sääntöjen esittämällä tavalla. 

14 § Nimetään yhdistyksen ilmoituslehdet 
Päätettiin, että yhdistyksen sääntömääräisistä kokouksista tiedotetaan 
sähköpostilla, tekstiviestillä ja tarvittaessa postitse. 
Viikko-ohjelmista ilmoitetaan Keski-Uusimaan ja Keskiuusimaa Viikon 
maksuttomilla yhdistyspalstoilla sekä sähköpostilla ja tekstiviestillä. 

15 § Käsitellään aloitteet 
Aloitteita ei ollut. 

16 § Muut asiat 
Muita asioita ei ollut. 

17 § Kokouksen päättäminen 
Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.27. 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 



 
Pentti Partanen  Pirjo Elfving 
puheenjohtaja   sihteeri 

 

 

 Olemme tarkastaneet pöytäkirjan ja todenneet sen kokouksen kulun  
ja päätösten mukaiseksi. 

 

 Marita Virkki   Jukka Virkki 
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

 
 

 
 

  
 

 
 
 


